

"2023. Év Kiemelkedő Publikációja Díj" - pályázati kiírás

A Pécsi Tudományegyetem rektori vezetése célul tűzte ki, hogy a minőségi publikációk megjelenésének elősegítésére, és az ebben részt vevő alkotók elismerésére pályázatokat hirdet.

A Pécsi Tudományegyetem tudományos céljainak megvalósítása érdekében, az egyetemen folyó kutató- és alkotómunka tevékenység elismerése céljából pályázatot ír ki "A 2023. Év Kiemelkedő Publikációja Díjra."

A 2023. Év Kiemelkedő Publikációja Díj

I. Egyetemünk oktatói, kutatói a 2023. évben megjelent publikációikkal nyújthatnak be pályázatot. A pályázatok kategóriánkénti rangsorolását követően a Tudományos Tanács dönt a díjazott publikációkról. A rangsorolásnak – szakterületi sajátosságok figyelembevétele mellett – kiemelt szempontja a pályázó publikációs tevékenységének a PTE alapítványi finanszírozásában szerepet játszó indikátorteljesítés szempontjából történő megítélése. Ennek alapjául a WoS Scopus Q besorolása alapján kalkulált súlyozott publikációs mutató szolgál. Ebben a Q2 folyóiratokban megjelent közlemények 0,5 súllyal, Q1 folyóiratban megjelent közlemények 1 súllyal, a D1 folyóiratban megjelentek 2 súllyal, a Web of Science TOP10% idézett cikkek 5 súllyal szerepelnek ($0,5*Q2 + Q1 + 2*D1 + 5*TOP\ 10\% \text{ közlemények száma}$)

A díj elnevezésében célunk a pécsi egyetemi tudományos hagyományokhoz és annak kiemelkedő személyiségeihez való kapcsolódás. A díj odaítélésével kategóriánként egy díjazottat tervezünk elismerni.

Díjkategória	Rangsorolás végző szervezeti egység
Pekár Mihály Díj	Egyetemi kiemelt kategória (Tudományos Tanács javaslata alapján)
Faluhelyi Ferenc Díj	Állam- és Jogtudományi Kar
Entz Béla Díj	Általános Orvostudományi Kar
Thienemann Tivadar Díj	Bölcsestet- és Társadalomtudományi Kar
Heim Pál Díj	Egészségtudományi Kar
Cholnoky László Díj	Gyógyszerésztudományi Kar
Hoóz István Díj	Közgazdaságtudományi Kar
Halasy-Nagy József Díj	Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar
Bachman Zoltán Díj	Műszaki és Informatikai Kar
Rétfalvi Sándor Díj	Művészeti Kar

Díjkategória	Rangsorolás végző szervezeti egység
Hámori József Díj	Természettudományi Kar
Ángyán János Díj	Klinikai Központ

II. Pályázók köre:

A PTE teljes munkaidőben foglalkoztatott oktató, kutató alkalmazottai, valamint a PTE-n működő Magyar Kutatási Hálózat kutatócsoportokban és Nemzeti Laboratóriumokban teljes munkaidőben foglalkoztatott oktatók és kutatók.

III. Pályázat tárgya:

Pályázni jelentős szellemi alkotással lehet (tudományos közlemény, könyv vagy könyvrészlet, szabadalom, műtéti eljárás, képzőművészeti alkotás, zenemű stb.), amely a 2023-as naptári évben jelent meg és a Magyar Tudományos Művek Tárában, helyes PTE hivatkozással, a pályázóhoz kapcsolva rögzítésre került.

IV. A pályázat feltételei:

- (1) A díjra pályázni a kitöltött pályázati űrlappal és a pályázati mű egy példányával, esetlegesen másolatával, illetve részletes bemutatásával, leírásával lehet.
- (2) Egy pályázó csak egy alkotással, illetve egy kategóriában pályázhat.
- (3) A pályázatokat az egyetem pályázati rendszerében elektronikusan kell benyújtani a pályázott kategória megjelölésével a pályázati határidőig.

IV. A pályázatok értékelése:

Az egyes karok, illetve a Klinikai Központ tudományos bizottságai rangsorolják a pályázatokat.

A rangsorolást és a legjobbnak tartott 2 pályázat esetében a rangsorolás rövid indoklását továbbítják az egyetemi Tudományos Tanácshoz.

A Tudományos Tanács dönt a kategóriánként legjobbnak tartott pályázatokról, és terjeszti fel javaslatát a rektorhoz.

A karokról beküldött alkotások a pályázati cselekményt követően az Egyetemi Könyvtárba kerülnek.

VI. Pályázati támogatási összeg:

Az Év Kiemelkedő Publikációja Díj: 500 ezer Ft.

A pályázat forrását a PTE Tudományos Fejlesztési alap képezi, keretösszeg 6.000.000 Ft.

VII. A díjak átadása

Az Év Kiemelkedő Publikációja Díj átadására ünnepélyes keretek között a Magyar Tudomány Ünnepe (2024. november 7.) kapcsán tartandó rendezvény keretében kerül sor.

VII. Határidők:

A pályázatok beadásának határideje: 2024. szeptember 30.

A kari és KK rangsorok benyújtási határideje a Tudományos Tanácshoz: 2024. október 14.

További információk és elérhetőség: Dr. Erostyák János, erostyak@fizika.ttk.pte.hu 24488 mellék

A határidő után érkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni!